

Могучий талант Михаила Шолохова

РОСТОВ-на-ДОНЕ, 21.
(Корр. ТАСС). «Творчество
М. А. Шолохова в современ-
ном мире» — тема состояв-
шейся здесь сегодня научно-
теоретической конференции,
посвященной 75-летию пи-
сателя. В ней приняли уча-
стие литераторы, ученые, ра-
ботники культуры и искус-
ства, партийные, советские,
профсоюзные и комсомоль-
ские работники.

Выступившие на конферен-
ции первый секретарь Рос-
тovского обкома КПСС И. А.
Бондаренко, секретарь прав-
ления Союза писателей СССР
Ю. Н. Верченко и другие
ораторы отмечали, что имя
М. А. Шолохова неразрывно
связано с историей советской
литературы, с утверждением
в ней метода социалистиче-
ского реализма. Творческий
путь выдающегося писателя
современности — яркое дока-
зательство того, что ком-
мунистическая партийность
художника есть высшая сво-
бода творчества, осознанное,
открыто выраженное стрем-
ление служить своим иску-
стством народу.

В сложных, подчас драма-

тических условиях поворачи-
валась к новой жизни преоб-
раженная нынче донская
степь. Сегодня здесь, на туч-
ных нивах, зреет полновесный
урожай. В цимлянской степи,
в цехах «Атоммаша» приоб-
ретает зримые очертания пер-
вый донской реактор. И сим-
волично, что эти преобразо-
вания происходят на земле
шолоховских героев, стрем-
ление к свободе и счастью ко-
торых писатель показал с
непревзойденным мастерст-
вом, во всей их сложности и
жизненной правде.

Книги Шолохова сражают-
ся на переднем крае идеоло-
гической борьбы, подчерки-
валось на конференции. В
нашей стране они издавались
тиражом 78 миллионов 937
тысяч экземпляров на 54 язы-
ках народов СССР и 30 ино-
странных. Сбываются слова
Михаила Александровича
Шолохова: «Я хотел бы, что-
бы мои книги помогали лю-
дям стать лучше, стать чище
душой, пробуждали любовь к
человеку, стремление актив-
но бороться за идеалы гума-
нистизма и прогресса человече-
ства».